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BESZÁMOLÓ 

a Gazdagrét-Törökugrató Általános Iskolában tartott 2011. III. félévi szakkörről
a TÁMOP-3.2.11/10-1/KMR-2010-0062 azonosító számú projekt keretében 

Időszak: 2012. I. félév (2012. 01. 06 – 03. 30.)
Megvalósítás helye, időpontja: Törökugrató u. Ált. Isk. tornaterme, Gazdagrét, Hosszúrét, Nagyrét (tehát a környékbeli parkok és az iskola udvara. Minden pénteken 14-15 óráig.
Résztvevők: az iskola összes tanulója körében meg lett hirdetve. Eleinte maradt a 20 fő körüli létszám. A jó idő felé közeledve ismét megnőtt a tömeg, és az utolsó foglalkozásra már ismét elértük a 30 főt. A résztvevők többsége 10-12 alkalommal vett részt szakköri foglalkozáson.

Rendező: a Tabáni Spartacus SKE Tájékozódási Futó Szakosztálya

Programért felelős személy: Gyalog Zoltán
Iskola részéről szervező: Gyalog Zoltán testnevelő tanár, tájfutó edző
 

A foglalkozások leírása:
Januárban ott folytattuk, ahol abbahagytuk, tehát a tornateremben. A fejlődés kézzel fogható volt, ugyanis az öreg motoros tájfutóim a szakkör után teljesítették a pályákat, és alig futottak jobbakat a fiataljaimnál. Az edzéseket tovább színesítettem mátrix és svéd pályákkal, melyek alkalmával nem volt szükség a terem berendezési tárgyaira, a térképet maguk a pontok adták. Itt lehetőség volt két egyforma pályát kialakítani, s ezáltal test-test elleni küzdelemben méretni össze a gyorsasági tájékozódási tudásukat.

Az órák végén gyakran fejeztünk úgynevezett szerencse futammal. Ez egy szintén térképet nem igénylő tájékozódási forma, ahol egy lapra kinyomtatott kódszámokat kell sorrendben megtalálni a teremben elhelyezett dobozokra erősített pontok segítségével.
Sajnos csak az utolsó 3 alkalommal sikerült a szabadba kimerészkednünk, ugyanis a tél elhúzódott. Először 03.09.-én edzettünk kint, az udvaron, majd az ezt követő további két alkalommal Gazdagrét észak, majd dél térképen gyakoroltak iránymenetes, ablakos, folyosós feladatokat.

Szinte mindegyik alkalommal kinyomtattam az eredményeket, és képekkel színesítve kifüggesztettem az iskola faliújságára. 
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Budapest, 2012. március 08.



Gyalog Zoltán
szakkörvezető
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E-mail: sutsmogatas@esza.hu
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